证券代码: 600212 证券简称: 江泉实业 编号: 临 2022-003

山东江泉实业股份有限公司 关于筹划出售资产涉及重大资产重组 的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及追带责任。

重要内容提示:

- 交易简要内容:山东江泉实业股份有限公司(以下简称"公司")正在筹划出售本公司热电业务的全部资产和相关负债。
- 根据初步研究和测算,本次交易预计可能构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。
- 目前本次交易尚处于初步筹划阶段,尚未确定交易对手方,交易方案仍在进一步论证和沟通协商,且需按照相关法律、法规及公司章程的规定履行必要的内外部决策和审批程序。本次交易相关事项尚存在重大不确定性,后续公司将根据相关事项的进展情况,及时履行信息披露义务。
 - 敬请广大投资者理性决策,审慎投资,并注意二级市场投资风险。

一、本次交易概况

公司拟将下属热电业务的全部资产及相关负债对外转让,交易价格以公司聘请的具备证券期货从业资格的评估机构确定的标的资产评估价值为基础,由交易双方协商确定。根据初步研究和测算,本次交易预计可能构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,尚需履行必要的决策和审批程序。

二、交易标的的基本情况

(一)本次交易标的为公司下属热电业务全部资产及相关负债,交易类别为 出售资产。

(二) 权属状况说明

本次交易标的资产的产权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,也不存在妨碍权属转移的

其他情况。

(三)相关资产运营情况说明

公司热电业务于 2004 年开始运营,是以江泉工业园区钢铁、焦化企业的尾气为原料,综合利用蒸汽驱动发电,主要销售给江泉工业园区内的企业。

三、本次交易的原因及对公司的影响

公司于近日收到上游焦化企业发来的《关于本企业关停的告知函》,该停产事项将导致公司热电业务一台发电机组原料供应不足。鉴于热电业务受上游企业原料供应影响较大,为优化公司业务结构,降低经营风险,公司将启动对外转让热电业务相关资产及负债的工作。通过本次交易,公司将战略退出热电业务,集中资源进行战略和业务转型,聚焦新能源充电及储能业务,切实增强公司的持续经营能力。

四、风险提示

目前本次交易尚处于初步筹划阶段,尚未确定交易对手方,交易方案仍在进一步论证和沟通协商,且需按照相关法律、法规及公司章程的规定履行必要的内外部决策和审批程序。本次交易相关事项尚存在重大不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。公司将根据事项进展情况,严格按照有关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义务。

公司指定的信息披露媒体为《上海证券报》《中国证券报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。公司所有信息均以上述指定报刊及网站刊登的信息为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

山东江泉实业股份有限公司 董事会 二〇二二年一月七日